



15 ФЕВРАЛЯ - День памяти воинов-интернационалистов, призванный почтить память воинов, выполнявших интернациональный долг за пределами нашей Родины. Именно в этот день 29 лет назад, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула Афганистан.

«Афганистан к нам тянется сквозь годы» - под таким названием 14 февраля в Шенталинской школе №1 Дом Молодежных Организаций, Центра социального обслуживания и районное общество ветеранов войны и труда вооруженных сил Недоспеловым провели Урок мужества в ГБОУ СОШ №1 «ОЦ».

В этот день участники 10-летней афганской войны вспоминали своих боевых товарищей, своих командиров и сослуживцев. Война не обошла стороной и наш район. 95 человек – наших земляков увидели собственными глазами весь ужас афганской войны. Немало воды утекло с тех времен. Потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, состарились солдаты и офицеры. Но только память об афганской войне жива, и стереть события войны не смогут, ни годы, ни расстояния...

На мероприятии присутствовали наши земляки - участники афганской войны, а также с соседнего района села Клявлино. Антипов В. Ф., Кошкин Е.С., Камалиев А., Аитов А. А., Тукмаков Н., Тамашев., Идиатулин Х.С., Сулейманов Ф.Ф., Сурадин А.И., Орлов Ю.М., Григорьев О.Г., Климов Т.А., Мельник В.Н.. Всех гостей и ребят поприветствовал заместитель Главы муниципального района Шенталинский Александр Сергеевич Гурьянов. С напутственными словами к ученикам школы о том, что нужно хорошо учиться, стать хорошими специалистами, и что в наше сложное время вам тоже предстоит защищать рубежи нашей Родины выступили В.Ф



~~Афганистан - к нам тянется, сквозь годы~~